



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 9 (10689)
1 ФЕВРАЛЯ 2023
СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Цифра номера

80 ЛЕТ СО ДНЯ

разгрома фашистских войск под Сталинградом в Великую Отечественную войну исполняется 2 февраля

Подробности на стр. 3

ОБРАЗОВАНИЕ

Марина Шкатыко: «Решила стать сельским педагогом»



Марина Шкатыко считает, что сегодняшние дети более осведомлены об окружающей среде, чем предыдущие поколения

С 2020 года в нашей стране реализуется федеральная программа «Земский учитель». Она инициирована президентом РФ Владимиром Путиным. Цель её – привлечь педагогов в населённые пункты, где проживают до 50 тысяч человек.

Марина Шкатыко переехала в Голышмановский округ из города Магнитогорска, преодолев около 900 километров. В сентябре прошлого года она устроилась в Ламенскую школу по программе «Земский учитель». Обучает русскому языку и литературе учащихся с 5-го по 9-й классы.

– В 2005 году я окончила Магнитогорский государственный университет по направлению филологии и культурологии. Так сложилось, что несколько лет работала психологом в сфере менеджмента,

ведущим методистом в городской библиотеке. В один момент вдруг решила попробовать потрудиться в сельской школе и по основной профессии – заявила в программу «Земский учитель». Прошла конкурсный отбор, заключила трудовой договор на пять лет, получила компенсационную выплату в размере миллиона рублей. Переехали сюда с дочерью, – рассказала Марина Шкатыко.

По словам педагога, выбрала первый попавшийся населённый пункт, где требовался специалист по её профилю. Когда познакомилась с коллегами – убедилась в правильности решения. Учебная нагрузка Марины Шкатыко – более 30 часов в неделю по основным предметам плюс классное руководство. Ведёт кружки «Риторика» и «Я – лидер».

– Мне нравится коллектив, в котором сейчас работаю, и мои ученики. Они все интересные личности. Если говорят, что

с современными детьми сложно – не соглашаюсь. Каждый из них развит хотя бы в одном направлении даже больше, чем взрослые, а сельские дети более чуткие и восприимчивые к новой информации, – поделилась Марина Шкатыко.

По её мнению, нежелание молодых специалистов работать в сфере образования объясняется тем, что студентов не готовят к предстоящим трудностям профессии. Не каждому начинающему учителю под силу большая учебная нагрузка. Совсем не мотивируют маленькие зарплаты, особенно в сельской местности, и отсутствие жилья. Но работы здесь много – скучать некогда.

Сейчас в Ламенской школе 11 педагогов и 78 учеников. Есть вакансии учителей иностранного языка, физики и математики.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

В СТРАНЕ

Кому повысят пенсии

С 1 февраля этого года проиндексируют пенсию небольшому количеству неработающих пожилых людей. Это те, кто уволился с работы по причине выхода на заслуженный отдых в период с октября по декабрь 2022 года. Им начнут выплачивать пенсию с учётом всех «пропущенных» индексаций (пока они работали). Происходит это не в тот месяц, когда они прекратили трудиться, а примерно через 3 месяца. Как раз в феврале и наступает срок подобных выплат.

В РЕГИОНЕ

Тюменская фанера

Около 3 тысяч кубометров берёзовой фанеры ежемесячно производит Тюменский фанерный завод. Древесину поставляют из нашей области, Кировской и Свердловской и из Пермского края. Тюменскую фанеру используют в 90 странах. Её производят даже для авиастроительной и космической отраслей, а также для наземного и речного транспорта. Производственные мощности завода позволяют выпускать до 90 тысяч кубометров фанеры в год.

В ОКРУГЕ

Бесплатная приватизация

Граждане могут оформить в собственность жилую площадь, на которой они проживают по договору соцнайма в порядке бесплатной приватизации. Такое право предоставляется только раз. С 2017 года эта программа действует бессрочно. В 2022 году на территории Голышмановского округа приватизировали 23 жилых помещения общей площадью 823,3 кв. м в соответствии с действующим законодательством РФ.

Награждения

2. Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта:

Горшкову Николаю Егоровичу, водителю отделения «Малышенская СОШ» «Евсинская СОШ»;

Кузенбаеву Бисембе, водителю отделения МАОУ «Голышмановская СОШ № 4» «Медведевская СОШ»;

Мальшину Сергею Васильевичу, водителю отделения МАОУ «Малышенская СОШ» «Голышмановская СОШ»;

Носову Александру Александровичу, водителю МАОУ «Малышенская СОШ»;

Сидорову Владимиру Михайловичу, водителю отделения МАОУ «Голышмановская СОШ № 4» «Среднечирковская СОШ»;

Хлыстунову Евгению Владимировичу, водителю МАОУ «Голышмановская СОШ № 4»;

Цветкову Юрию Александровичу, водителю отделения МАОУ «Голышмановская СОШ № 4» «Гладиловская СОШ»;

Шаблаеву Олегу Викторовичу, водителю МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

Швабу Александру Владимировичу, водителю МАОУ «Голышмановская СОШ № 2» «Боровлянская СОШ».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием дня работников Сбербанка России:

Харловой Надежде Владимировне, менеджеру по продажам Дополнительного офиса № 8647/0276 Западно-Сибирского отделения ПАО Сбербанк;

Черемновой Анастасии Вячеславовне, менеджеру по продажам Дополнительного офиса № 8647/0276 Западно-Сибирского отделения ПАО Сбербанк.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня энергетика:

Вакарину Михаилу Владимировичу, электромонтёру оперативной выездной бригады 5 разряда Голышмановского РЭС – филиала АО «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети Ишимское ТПО;

Кустову Сергею Ивановичу, электромонтёру по ремонту воздушных линий электропередачи 6 разряда Голышмановского РЭС – филиала АО «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети Ишимское ТПО.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с 55-летием со дня рождения:

Землянову Юрию Михайловичу, преподавателю МАУ ДО «Голышмановская ДШИ имени Л.И. Шарохи».

АНОНС

Досрочная подписка

С 1 февраля начинается досрочная подписка на периодические печатные издания на второе полугодие 2023 года. Она проводится во всех почтовых отделениях округа. Оформить подписку на любимые журналы и газеты, в том числе «Голышмановский вестник», можно по таким же ценам, как на первое полугодие. Продлится досрочная подписная кампания до конца марта.

Редакция



Первый почётный гражданин Голышмановского округа 18 лет Александр Желтоухов посвятил развитию территории

В наступившем году наш муниципалитет отмечает вековой юбилей. Пять лет назад Голышмановский район преобразовался в городской округ.

Первое звание «Почётный гражданин Голышмановского городского округа» присвоено его первому главе Александру Желтоухову 22 сентября 2020 года решением окружной думы. На праздничном мероприятии ко Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Александру Васильевичу вручили общественный знак почётного гражданина Голышмановского городского округа. Эта награда является выражением признания заслуг и поощрения личной деятельности, направленной на пользу округа, обеспечение его благополучия и процветания.

Со сцены Александр Желтоухов поблагодарил общественность за признание и награду, он отметил, что это оценка общего труда его земляков и всех, кто работал в команде.

Александр Васильевич родился 13 октября 1953 года в селе Чинявино Татарского района Новосибирской области. В 1982-м окончил Тюменский сельскохозяйственный институт. Начал свою трудовую деятельность главным экономистом птицевосхоза «Заря» города Ишима. В 1984 году в нашем районе занял пост директора Голышмановской птицефабри-



Общественный знак почётного гражданина нашего округа Александру Желтоухову вручил ныне действующий глава муниципалитета Александр Ледаков

ки. За короткий срок вывел её на передовые позиции предприятий сельскохозяйственной отрасли области. Уже занимая руководящие должности в районе, он приложил немало усилий для возрождения производства птицефабрики после экономического кризиса 1990-х, которая позже стала частью агрогиганта региона – ПАО «Птицефабрика «Боровская».

Молодой, талантливый, инициативный руководитель в 1987 году избирался вторым секретарём Голышмановского комитета Коммунистической партии Советского Союза, а в 1989-м – первым. После либерального переворота в стра-

не с 1993 по 2001 годы работал директором Голышмановского филиала Западно-Сибирского коммерческого банка.

В апреле 2001 года сначала назначен, а затем избран на всенародном голосовании главой Голышмановского района. Хорошо зная людей и руководителей предприятий и организаций, Александр Васильевич вскоре добился положительных изменений во всех сферах жизни. Экономически окрепли предприятия сельского хозяйства. Это привело к прорыву: начиная с 2007 года валовой сбор зерна не опускается ниже 100 тысяч тонн. Благодаря развитию ма-

лых форм хозяйствования и кооперации владельцы личных подворий и фермеры ощутили опору. На рынке труда стал востребован человек – профессионал в своём деле. Возродилась строительная отрасль. В ЖКХ ушли в прошлое ситуации регулярной технической аварийности и неплатежей, а сама сфера стала инвестиционно привлекательной. В районе наметился комплексный подход к благоустройству населённых пунктов, дорожному строительству. Воссоздана и преобразована социальная сфера. Были построены новые здания Дворца культуры и стадиона «Центральный», районной библиотеки, школы № 2 и Медведевской. Уровень учебных заведений – от детских садов до объектов дополнительного образования детей и молодёжи – отвечают современным требованиям.

Александр Желтоухов обладает широким кругозором, способностью анализировать и видеть перспективу. Его авторитет как хозяйственника и человека дела на самых высоких уровнях управления стал решающим по выводу экономики района на новые горизонты развития. Увеличились объёмы произведённого валового продукта благодаря реализации двух масштабных инвестиционных проектов: построены и введены в эксплуатацию молочно-товарный комплекс ООО «Тюменские молочные фермы» в селе Усть-Ламенка, производительностью до 150 тонн молока в сутки, и комплекс ООО «РУСКОМ» по вы-

ращиванию и переработке мяса бройлеров мощностью 40 тысяч тонн в год.

Александр Васильевич был идейным вдохновителем совершенствования форм организации местного самоуправления. Муниципальная власть реформировалась – от района, как объединение муниципальных образований – сельских поселений, до муниципального района, а затем городского округа.

С мая 2019 года Александр Желтоухов является советником губернатора Тюменской области.

Награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», благодарностью полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе, почётным нагрудным знаком Тюменской областной думы, почётной грамотой администрации Тюменской области. Дважды поощрялся благодарностью главы региона и многими ведомственными наградами. Имеет звание «Почётный работник органов государственной власти и местного самоуправления Тюменской области». Награждён благодарностью председателя Совета Федерации Федерального собрания РФ за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие местного самоуправления в Тюменской области.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ДОСУГ

Клуб садоводов возобновил работу



Руководит клубом садоводов Надежда Череватых, посвятившая больше 40 лет педагогике. Она умеет собрать вокруг себя «учеников» и заинтересовать их

В посёлке Голышманово в окружном Совете ветеранов есть «Клуб садоводов».

Он действует с 2018 года. В пандемию не работал, но сейчас вновь открылся. В нём собираются поклонники садовых и огородных дел.

У большинства посетительниц этого клуба тяга к земле с детства, вести личное подворье для них не рутина, а увлекательное хобби. Здесь они обмениваются секретами работы с местной почвой.

– На каждом занятии мы разбираем разные темы, сегодня говорим о сортах лука, его посадке и хранении, – рассказывает Надежда Череватых, руководитель клуба садоводов. – Обычно высажи-

ваем лук с 10 мая, когда земля уже достаточно прогрета, но нужно ориентироваться на погоду, которая в Сибири такая непредсказуемая.

Также Надежда Череватых познакомила с необычным способом посадки огурцов в открытый грунт – в паре с кукурузой, тогда она служит кулисой, создавая огурцам надёжную защиту от ветра, сильного солнца и других природных факторов.

– Земля – это большой аккумулятор. Она сохраняет в себе наши отрицательные эмоции, а нам отдаёт положительные. Ведение сада и огорода можно назвать средством для самовыражения и борьбы со стрессом. Особенно это проявилось в пандемию, ко-

гда горожане сидели в «каменных клетках» и не знали куда бежать от наплыва эмоций. Мы даже на небольших участках земли находили себе много работы и пережили этот период легче. Сейчас занятия в клубе отвлекают нас от тяжёлых мыслей из-за нестабильной обстановки в мире, – поделилась мнением Ирина Грабко, председатель Совета ветеранов.

Как говорят сами участницы клуба, приходят они сюда не только для обретения новых знаний, но и за общением. Голышмановские любители сада и огорода собираются каждую среду в 11:00 часов в здании бывшего краеведческого музея.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Дмитрия ПРУЧКИНА

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ
ЛЕТУЧКА

☎ 2-50-34

Куда обращаться
с проблемами по электроснабжению?

Электрика на Усть-Ламенской территории нет. Селяне интересовались, куда можно обратиться по поводу замены электропроводки или ремонта розеток.

Глава Голышмановского городского округа Александр

Сделайте дорогу

– У нас дорога разбита. Будут её ремонтировать в этом году? – спрашивали жители деревни Робчуки.

Заместитель главы городского округа Олег ШВЕЦОВ комментирует:

– Дорога в деревне Робчуки областного значения, находится на обслуживании Голышмановского ДРСУ. Капитального ремон-

ЛЕДАКОВ пояснил:

– В нашем муниципалитете такие услуги оказывает организация «Голышмановоэнергосервис». Также её специалисты могут проверить электродомовое хозяйство, все затраты оплачиваете сами. Вызов на дом стоит 500 рублей. Звоните по номеру 2-54-65.

та её в текущем году не предвидится, но ямочный постараемся сделать. Муниципальные дороги ремонтируем по плану, также всегда предусматриваем дополнительный объём асфальта и щебня. По наказам жителей села Усть-Ламенка, на 2023 год запланировали щебенение участка дороги от детского сада до муниципального пожарного поста – около 170 метров.

Два кабинета для анализов

Жители Боровлянской территории обратились с просьбой:

– Когда в прошлом году сдавали анализы, в Голышмановской поликлинике действовали два кабинета забора крови. Недавно нужно было вновь сдавать кровь – отстояли очередь. Просим вернуть два кабинета для сбора анализов. Заместитель главного врача

Областной больницы № 11 Елена УСОВА отвечает:

– С ноября прошлого года в поликлинике выделены два кабинета для анализов – 116-й и 208-й. С 8:00 до 10:00 медработники производят в них забор крови, затем принимают пациентов для проведения процедур.

Подготовили
Яна ТЕРЁХИНА
и Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Сквозь пепел и огонь сражений города-героя на Волге

2 февраля исполняется 80 лет со дня разгрома фашистских войск под Сталинградом в Великую Отечественную войну

Как один из символов тех героических боёв и несокрушимости нашего народа, возвышается на Мамаевом кургане в Волгограде статуя «Родина-мать зовёт!» – в центре ансамбля «Героям Сталинградской битвы».

Сам курган был стратегически важной точкой сражения: с него хорошо обозревался город со всех сторон, для точного регулирования действий армии. Недаром за эту высоту велись ожесточённые бои около 130 из 200 дней битвы за Сталинград, начавшейся 17 июля 1942 года. От бомбёжек немецкой авиации город был почти полностью разгромлен. Фашисты, поначалу с большим перевесом сил, рассчитывали на свою скорую победу. По плану, они хотели завладеть на юге нашей страны нефтяными месторождениями Кавказа и богатыми сельскохозяйственными ресурсами районами Дона и Кубани. В том числе сломить боевой дух Красной армии, ведь город носил имя Верховного главнокомандующего. Но Сталинград не сдавался. Наши войска вели оборонительные бои за каждую улицу и даже дом до середины ноября 1942-го, затем, с прибытием подкрепления, перешли в наступление.

В самом пекле боёв

В Сталинградской битве участвовали немало голышмановцев.



Зоя Палеева отправилась на фронт после курсов радистов в Новосибирске

Уже в мирное время (по материалам газеты «Ленинец» 1974 года) Зоя Палеева из посёлка Голышманово вспоминала:

«...В первый месяц войны ушёл на фронт мой муж Гаврил Палеев, а через год мобилизовали меня. С большой группой девушек из Голышманово я, работавшая учительницей, была отправлена сначала в Новосибирск на курсы радистов, затем – на фронт. Лицо войны увидела по пути к Сталинграду: наш эшелон бомбил фашистская авиация, были жертвы...»

В этом же номере газеты об участии в Сталинградской битве рассказывал рабочий Дранковской фермы колхоза «Колос» А.М. Землянов (полного имени и отчества не указано), который служил в полковой разведке:

«Незадолго до контрнаступления наших войск по всему фронту нам был отдан приказ: любой ценой захватить «языка». Отделе-



В 1974 году фронтовик А. Землянов работал на Дранковской ферме колхоза «Колос»

ние разведки в составе 8 человек отправилось на задание. Словно серые тени, мы ползли августовской ночью в масках к расположению противника. До вражеских укреплений осталось совсем близко, послали вперёд товарища – проделать проход в колючей проволоке. Слабо звякнули ножницы-кусачки, и через минуты в небо взвилась ослепительная ракета – немцы заметили нас.

Поднялась стрельба... и мы решили достигнуть своей цели боем. Неподалёку стучали два ручных пулемёта. Один разведчик, подобранный ближе, метнул гранату – пулемёты умолкли. Мы перебежали то место и увидели, что один пулемётчик убит, а другой возится – видимо, отказал пулемёт фашиста. Мы захватили его в плен... и благополучно, если не считать легко раненного разведчика, вернулись в наше расположение».

Свой боевой путь А.М. Землянов закончил в Сталинграде после тяжёлого ранения. После войны в памяти фронтовика оставались те горячие бои, товарищи и «люди, давшие врагу поворот от ворот волжской твердыни, ныне – города-героя Волгограда».

Под мотив залпов «Катюши»

К сожалению, не все выжили в пекле кровопролитного сражения.



Письмо фронтовика Андрея Каргалёва хранится в Голышмановском краеведческом музее

Близ хутора Старенький Сталинградской области героически погиб в ноябре 1942-го Андрей Каргалёв. Он родился в деревне Глухарёво Голышмановского района, что находилась недалеко от Гладилово, в семье кузнеца. Когда началась война, 18-летнего парня призвали в армию с земляками. За несколько месяцев до гибели Андрей Каргалёв успел написать весточку на малую родину, будучи ещё в Московской школе № 441, где изучали новое в то время оружие реактивной артиллерии «Катюша». Он просил родителей не беспокоиться, а гордиться, что судьба уготовила ему встать на защиту Родины с другими солдатами. Они твёрдо верили, что это оружие поможет разгромить фашистов, и на свой лад переделывали песню «Катюша», поднимая боевой дух. Одну из версий и отправил в письме Андрей Каргалёв родным – выучить и петь:

«...Это наша, русская, «Катюша»
Немчуре поёт за упокой.
В страхе немец в яму прыгать
станет,

Головой зароется в сугроб,
Но и здесь мотив его достанет,
И станцует немец прямо в зроб...»

В районке 1942 года (тогда – «Колхозный призыв»), как и во все военные 1940-е, публиковались письма земляков с фронта с призывами к голышмановцам потрудиться доблестно в тылу ради нашей общей Победы. В одном – «Отомщу за брата» – Г.В. Тушин писал:

«Мой брат. Феодосий Васильевич – заместитель политрука, пал смертью храбрых. Мне было больно узнать об этом. Клянусь вам, товарищи-земляки, что в борьбе с ненавистным врагом буду бесстрашен и беспощаден, каким был мой брат. До последней капли крови буду биться за каждую пядь родной земли...»

И адрес: «П.П.С № 738 миномётный батальон, 1-я рота, 2-й взвод».

В Сталинграде Андрей Каргалёв воевал в составе 92-го Гвардейского миномётного полка Резерва Ставки Верховного Главнокомандующего.

Оружие реактивной артиллерии «Катюша» существенно помогло в Победе Красной армии в Великую Отечественную войну. Фронтовику Василию Куку, оруженцу деревни Турлаки Голышмановского округа, выпала честь служить в охране, а затем – водителем легендарной «Катюши». За несколько дней до Великой Отечественной, в июне 1941-го, Василия Сергеевича призвали на срочную службу в армию. Война застала новобранца под Омском, где проходил обучение. Его с боевыми товарищами определили в маршевую роту, затем в Москву на пересыльный пункт. Воевал Василий Кук в 3-й Гвардейской тяжёлой миномётной секретной дивизии. Со своей частью не раз оказывался в пекле



Под мотив реактивного оружия «Катюша» Василий Кук, служивший в его охране, а затем водителем, прошёл всю войну

сражений. В неоднократных интервью нашей газете Василий Сергеевич с гордостью рассказывал о своей мощной боевой машине и отмечал, что бои под Сталинградом были страшные.

– За годы войны многое испытал. Видел смерть товарищей и в нашем расчёте терял боевых друзей. К смерти привыкнуть нельзя. Уже после войны узнал, что

мой старший брат Егор тоже воевал под Сталинградом, попал в плен. Вернулся он уже после меня, когда был размен военнопленных, – вспоминал ветеран.

Мужественный солдат был отмечен медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина» и многими юбилейными, а также орденом Отечественной войны II степени. 11 января этого года Василию Куку исполнился бы 101 год. Ветеран ушёл из жизни три года назад. До последних своих дней, пока позволяло здоровье, он ежегодно участвовал в парадах Победы в нашем муниципалитете.

«Луч к бою»

Единственный проживающий сейчас на территории Голышмановского округа участник Сталинградской битвы и Великой Отечественной войны – Александра Хамова. В декабре прошлого года она отметила свой 98-й день рождения.

На фронт её призвали в 1943-м, в 18 лет. К тому времени Александра Баженова окончила Ска-

редновскую школу-«семилетку» и, как многие девчонки из района, «роковские курсы» сандружинниц. По дороге на запад из-за бомбёжки эшелон бойцов с трудом добрался до Уфы, были погибшие. А оттуда – прямо в Сталинград, стоявший в зареве огня, руинах и пепле.

– Что там было: камни одни, – вспоминала Александра Михайловна в интервью обозревателю нашей газеты Любови Алексеевой, удивляясь, как только после войны удалось восстановить город.

Александру направили в 28-й отдельный зенитный прожекторный батальон в 10-й корпус ПВО. С ним прошла Южный, Юго-Западный фронты, оказывали поддержку нашим войскам Первого Украинского фронта. Александра исполняла обязанности первого номера в прожекторном расчёте. Стояла у зеркала прожектора



Участница Сталинградской битвы Александра Хамова в молодости уже в мирное время

и, по команде разведчицы-слухача «Луч к бою!», уловившей звук вражеского самолёта, включала рубильник. Тогда на немецкий самолёт обрушивался луч света – и уже работали зенитчицы части.

После тяжёлого ранения в бедро в 1945 году Александра Михайловна получила медаль «За отвагу» и вернулась в родной район. Сейчас она проживает в посёлке Голышманово. День Победы по-прежнему остаётся одним из значимых праздников в жизни ветерана, прошедшего ради этого лёгкий фронтовой путь.

Официально День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве был установлен Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» в 1995 году. К 80-летию героического сражения в Голышмановском краеведческом музее и библиотеках округа пройдут патристические мероприятия.

Дорогие ветераны войны и трудового фронта! Уважаемые земляки! 2 февраля 1943 года, ровно 80 лет назад, советские войска разгромили немецких оккупантов в Сталинградской битве. В благодарной памяти народа навечно останутся мужество и стойкость наших героев. Здесь они сломали опору фашистских захватчиков. Враг понёс огромные потери, не сумел восстановить экономический и военный потенциал, окончательно утратил стратегическую инициативу. Всё это приблизило нашу Великую Победу. В этот день мы вспоминаем всех, кто не щадил себя, храбро сражался на поле боя, ударно работал на трудовом фронте. Благодарим ветеранов за отвагу, самоотверженность и смелость. Важную роль в этом масштабном противостоянии армий сыграли воинские подразделения, сформированные в Тюмени и других сибирских городах. Многие воины-сибиряки за проявленное мужество и беспримерный героизм получили высокие награды. Сейчас наши земляки вместе с товарищами по оружию в зоне специальной военной операции повторяют подвиги отцов и дедов. Умело используют уникальный боевой опыт, защищают и отстаивают свободу и независимость России. Дорогие земляки! От всего сердца желаю всем крепкого здоровья и стойкости духа, Победы, мира и добра, всегда быть достойными поступков и свершений доблестных героев!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

МЕРЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ
ПРИ СТИХИЙНЫХ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ
ЯВЛЕНИЯХ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2794 Заказ № 9